



## Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов стал гостем студии телеканала «Россия 24»



Следственная деятельность и её итоги за 6 месяцев текущего года, кадровая политика, борьба с коррупцией, возмещение ущерба, причиненного в результате преступлений, а также защита прав и интересов несовершеннолетних.

Об этом и многом другом рассказал руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов в студии телеканала «Россия24».

Генерал-майор юстиции также ответил на вопросы, касающиеся новых технологий в следственной практике, привел примеры успешного расследования резонансных преступлений и обозначил первоочередные задачи следователей.

**Интервью руководителя регионального СКР** <https://vesti-lipetsk.ru/peredachi/rossiya-24/intervyu/vesti-intervyu-evgenij-shapovalov3>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1713822>